Продукт: Terotex-Record 2000 светлый
Краткое
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Зарегистрировано: 20.06.95

Износоустойчивый материал для покрытия днища, защиты от щебня, устранения шума

Основа: Каучук/смола

Характеристика:

Terotex-Record 2000 растворителесодержащий матриал для покрытия на основе каучука/смолы.

После высыхания покрытие, основанное на таком комбинаторном сочетании,  придает длительную защиту от коррозии с высокой сопротивляемостью к старению, оно не становится хрупким. Высыхающая пленка имеет хорошую адгезию на чистой донной поверхности, на лакированных поверхностях и ПВХ, и имеет хорошее сопротивление к истиранию. Лакирование возможно при следующих условиях:

- Время высыхания покрытия от 16 часов

- Лак развести до жидкого состояния

- Окончательное лакирование только после высыхания грунтовки.

Указания:

Terotex-Record 2000 применяется для антикоррозийных мероприятий и ремонтных работ на днище, колесного хода, фронтальной области, хвостовой области, спойлере так и на порогах, особенно для защиты от щебня. Материал пристает на некрашеные и на лакированные основы, таким образом, он может применяться на новых деталях (ремонтируемых деталях). Terotex-Record 2000 используется также для поглощения шума багажника, двигателя, дисков и боковых стенок, а также для покрытия и герметизации ремонтируемых мест, мокнущих швов и покрытий.

Технические характеристики:

Цвет:




светло-серый

Запах:



бензина

Консистенция:


жидко-тягучая

Плотность:



0,97 г/см3
Содержание 

твердых частиц:


ок. 46%

Устойчивость:


хорошая

Толщина 

влажного слоя:


1,5 мм

Приставание: 


2-4 часа

Высыхание:



24-28 часов

Температура 

обработки:



10°C до 25°C

Износостойкость:


очень высокая

Температура 

применения:



-25°C до 80°C 

краткосрочно(до 1 часа):
100°C

Обработка / предварительные замечания:

Перед началом обработки требуется, ознакомиться с мерами предосторожности и предписаниями об их соблюдении. При отсутствии указаний соблюдать общие меры предосторожности при  работе с химическими изделиями.

Подготовка:

Поверхности, подлежащие обработке Terotex-Record 2000 хорошо очистить, удалить ржавчину. Поверхности должны быть сухими и чистыми от жиров, грязи и пыли. Поверхности, не подлежащие обработке, должны быть заклеены защитной бумагой. На новых автомобилях должен быть снят защитный слой воска. На старых автомобилях обратить внимание на ржавчину, счистить ее щеткой. 

Обработка:

Terotex-Record 2000 наносится с помощью пистолета Teroson-UBS из спрея емк. 1 литр. Давление для обработки 4-5 бар. Содержимое спрея перед употреблением хорошо встряхнуть. Начатую бочку (упаковку) не оставлять открытой, так как при этом образуется пленка. 

Покрытие может наноситься на вертикальных площадях в технологических операциях с толщиной слоя до 1,5 мм. Чтобы избегать неровного нанесения, целесообразно разбрызгивать в крытой галерее. После сырого нанесения транспортное средство пригодно к эксплуатации при благоприятных условиях погоды после 2-4 часов. Для окончательного высыхания требуется в среднем 24 - 48 часов.

Меры предосторожности/правила предосторожности

См. лист мер предосторожности

Транспортная характеристика

Указание!

Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания, пригодности наших продуктов для целевого применения и обработки.

При таком применении гарантия может носить только характер  устных консультаций, и нужно иметь ввиду, что пренебрежение или грубые ошибки ведут к потерям. 

С появлением этого технического листа данных  все ранее изданные теряют силу.
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