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Универсальный смазочный материал в баллончике-распылителе для всех штекерных и резьбовых соединений.

Основа: Керосин, масла

Характеристика:

MO-Universal - смазка-спрей на основе керосина и масел, объединяет в себе различные качества. Кроме очень хорошей обволакивающей способности, что позволяет разъединять заржавевшие детали, вытесняет влагу и может использоваться как смазка для контактов, напр. наноситься на зажигание. Кроме того, смазанные детали приобретают долгосрочную антикоррозийную защиту. И наконец, устраняет трение металлических деталей, напр. заедание (заклинивание) движущихся деталей.

Указания:

MO-Universal применяется для отделения и отвинчивания плотно прикрепленных, заржавевших резьбовых соединений, а также для приведения в движение шарниров и других соединений. Кроме того, MO-Universal используется как средство для защиты контактов зажигания от влажности для того, чтобы автомобиль легче заводился.

Технические характеристики:

Цвет:



желтоватый

Запах:



запах керосина

Консистенция:


жидко-тягучая

Плотность:


ок. 0,84 г/см2 (общий объем)

Обработка/предварительные замечания:

Перед началом обработки требуется, ознакомиться с мерами предосторожности и предписаниями об их соблюдении. При отсутствии указаний соблюдать общие меры предосторожности при работе с химическими изделиями.

Применение:

Балончик перед применением встряхнуть. Нажатием на головку распылителя нанести MO-Universal на нужные детали, при этом прилагаемая трубочка облегчает опрыскивание.  Действующий шариковый клапан делает возможным распыление MO-Universal из любого положения, так, что баллончик не должен находиться обязательно в вертикальном положении. Для раскручивания заржевевших резьбовых соединений нужно их целенаправленно опрыскать. Оставить на короткое время (ок. 5 минут), для того чтобы дать продукту проникнуть в самые мелкие ризки. После этого отвинчивание пойдет значительно легче. Разрешается применение MO-Universal в качестве средства для защиты контактов зажигания, для этого их опрыскивают. Вследствие отталкивания воды двигатель будет лучше заводиться. При этом важно, чтобы двигатель находился в охлажденном состоянии. Хотя MO-Universal и обладает достаточно высокой температурой воспламенения (ок. 605C), все же не рекомендуется наносить на горячие поверхности. Для уменьшения трения штекерные соединения, напр. шарниры, требуется опрыскать их MO-Universal и снова соединить. Для ухода за металлическими деталями и защиты их от ржавчины детали хорошо опрыскать, и они будут надежно и длительно защищены от влаги и других влияний окружающей Среды.

Хранение: 

Морозоопасность

нет

Рекомендуемая 

температура хранения 
10°C до 30°C (не нагревать выше 50°C!)

Срок хранения:

12 месяцев

Упаковка:

Баллончик-распылитель , 400 мл 

Art.-Nr. 109.14 N (D/GB/F/NL)

Канистра 4,5 л 



Art.-Nr. 128.15 E (D/GB/F/NLE/P/I/GR)

Меры предосторожности/правила предосторожности

См. лист мер предосторожности

Транспортная характеристика

Указание!

Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания, пригодности наших продуктов для целевого применения и обработки.

При таком применении гарантия может носить только характер  устных консультаций, и нужно иметь ввиду, что пренебрежение или грубые ошибки ведут к потерям. 

С появлением этого технического листа данных  все ранее изданные теряют силу.

Рег. № 39 084-02

Германия:

Henkel Teroson GmbH



Postfach 10 56 20
D-69046 Heidelberg

Hans-Bunte-Strasse 4
D-69123 Heidelberg

Telefon (06221) 704-0
Telefax
(06221) 704-698

Австрия:

Henkel-Klebetechnik Ges.mbH.

Erdbergstrasse 29
A-1030 Wien

Telefon
(01) 7 11 04-0
Telex
13 31 01

Telefax
(0222) 7 11 04-659

Швейцария:

Andreґ Koch AG

Grossherweg 9

CH-8902 Urdorf/Zьrich

Telefon
(01) 7 34 57 11
Telefax
(01) 7 34 57 44

