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Продукт: Silikon-Spray
Краткое

описание продукта                                                                                       Дата выпуска: 10 03 02 
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Средство для ухода за металлическим, резиновыми и полимерными поверхностями.

Основа: Силиконовая смазка

Характеристика:

Silikon-Spray – бесцветное, многоцелевое смазочное средство на основе силиконовой смазки. Продукт содержит силиконовую смазку и рабочий газ  в качестве составляющих и поэтому экономичен в использовании. Silikon-Spray не затвердевает и устойчив к окислению. 

Применение:

Silikon-Spray – применяется в различных областях. В качестве смазки в автомобилях в местах крепления балок, подголовников, антенн и подвижных соединений, в домашнем хозяйстве в оконных соединениях, навесных балках, дверных петлях, велосипедных колесах, а так же в других работах, например, для протяжки кабелей в трубах.

Важно отметить, что хорошие смазочные свойства при использовании в соединениях полимер/полимер и полимер/металл. Silikon-Spray не применяется для силиконовых каучуков. 

В качестве смазки Silikon-Spray предотвращает прилипание мелких частиц к отверстиям, кроме того, предохраняет от обледенения дверные отверстия и от примерзания резиновую дверную обшивку.  

Как средство для ухода Silikon-Spray применяется для освежения цвета на полимерных и резиновых деталях. 

Технические характеристики:

Цвет:



бесцветный, прозрачный    

Запах:


нейтральный

Консистенция:

жидко-тягучая

Плотность:


ок. 0.58 г/см2 (общая)

Температура применения:
-30°C до  150°C

кратковременно (до 1 часа):
200°C

Обработка:

Баллончик перед употреблением встряхнуть и при распылении держать вертикально. Нажатием на распылитель Silikon-Spray  наносится на деталь, при этом трубочка обеспечивает целенаправленное нанесение. Не опылять горячие детали! 

Хранение:

Морозоопасность:


нет

Рекомендуемая температура хранения:
10°C до 20°C

(не нагревать выше 50°C!)

Упаковка:

Баллончик 300 мл,
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