Технические данные

Terocore-1401CA-25

Структурная двухкомпонентная пена для повышения жесткости, прочности, предела выносливости и улучшения поведения при вибрации, поддается перекачиванию насосом, отвердевает при комнатной температуре

Основа: эпоксидная смола

Данные от 30.01.2004.
Характеристика
Terocore-1401CA-25 - это двухкомпонентная, слегка расширяющаяся, высокопрочная, запатентованная структурная пена на основе эпоксидной смолы с высокой прочностью при сжатии и низкой плотностью. Terocore-1401CA-25 не содержит растворителей, ПВХ и изоцианатов. Материал отверждается при комнатной температуре в результате химической реакции между компонентами А и В. Нагрев обоих компонентов до 500С ускоряет химическую реакцию. В зависимости от геометрии заполняемой полости и объема материала степень расширения может варьироваться.

Применение
Terocore-1401CA-25 содержит полые микросферы, в результате чего улучшаются жесткость, прочность и предел выносливости. Сферами его применения являются полости, жесть и конструкционные элементы. Terocore-1401CA-25  наносится из картушей при изготовлении прототипов, в мелкосерийном призводстве или ремонтных работах, и наносится из бочек при крупносерийном производстве. 
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Компонент А

Компонент В
Цвет:


темно-серый

белый/светло-серый 

Запах:


характерный

пахнет аминами

Плотность:


прибл. 0,84 г/см3

прибл. 0,56 г/см3 

Вязкость экструзионная:
30 сек/20 г

26 сек/20 г

(20°С, форс.( 4мм, Р=2 бар)


Пропорция смешивания:

   по объему:

        2

:
1

Смесь (компоненты А+В)
Цвет:



серый

Запах:



после отверждения - без запаха

Жизнеспосоность по Болину (колеб.)
   при 20°С:



прибл. 90 мин.

   при 30°С:



прибл. 60 мин.

Плотность (отвержд.):

прибл. 0,6 г/см3
Предел прочности при сжатии:
15-20 МПа

Е-модуль:



700(50 MPa

Число Пуассона:


0,22 - 0,26
Изменение объема:

0-30 % (в зависимости от условий отверждения)

Поглощение воды:


< 0,5 % добавления веса

   Выдержка:
24 ч. при 98% относ. влажности и 40°С

Температура использования 

в эксплуатации:


от -40°С до 90 °С.

   кратковрем. (до 1 часа)

110 °С

Обработка              
Предварительное замечание
Перед началом обработки необходимо на основании документации о безопасности получить информацию о мерах предосторожности и рекомендациях в отношении безопасности. Также при применении продуктов, которые не должны иметь соответствующего обозначения как вредные или ядовитые вещества, необходимо соблюдать меры предосторожности, обычные для химической продукции.

Предварительная обработка поверхностей
Обрабатываемые поверхности должны быть сухими, без жира, масла и пыли. Для очистки подходят следующие материалы из нашей программы: Cleaner-D, Cleaner-FL.
Нанесение материала из картушей

Terocore-1401CA-25 выпускается в двойных картушах в пропорции 2:1 (по объему). Перед нанесением свинчивают верхний колпачок, удаляют предохранительную пробку, и навинчивают на резьбу прилагаемое смесительное устройство. (Внимание: используйте только оригинальные смешивающие устройства, поскольку в ином случае мы не можем взять на себя гарантии за перемешивание!)

Полости и конструкционные элементы, которые необходимо усилить, наполняются полностью или частично материалом Terocore-1401CA-25. (Внимание: Terocore-1401CA-25 увеличивается в объеме прибл. на 0-30%!). При необходимости нужно просверлить отверстие диаметром 7-14 мм, через которое затем можно будет ввести материал. Отверстия закрываются затем просто клейкой лентой. Технологические отверстия, которые после заполнения Terocore-1401CA-25 еще должны быть использованы, закрывают соответствующими заглушками до нанесения материала. При необходимости, отверстия можно освободить от излишков пены до окончательного отверждения.

Если после использования необходимого количества Terocore-1401CA-25 в картушах еще есть материал, то смесительное устройство снимают, отверстия для выхода материала основательно очищают, вставляют предохранительную пробку и навинчивают колпачок. Оставшийся материал можно будет позже использовать, вставив новое смесительное устройство.

Нанесение материала из бочек

Смесь компонентов на выходе из насосов должна быть установлена в пропорции 2:1 (по объему). Перед применением данную пропорцию нужно каждый раз проверять определением веса выходящего количества компонентов А и В. В остальном, процесс нанесения аналогичен процессу нанесения материала из картушей.

Отверждение
Отверждение Terocore-1401CA-25 происходит без дополнительного воздействия тепла снаружи, только в результате прохождения химических реакций после смешивания компонентов А и В при комнатной температуре. Внимание: эта реакция при большем количестве Terocore-1401CA-25 может привести к сильному теплообразованию. Теплообразование и, следовательно, время отверждения, степень расширения зависят от температуры, геометрии заполняемого пространства и количества используемого материала. При тонкослойном нанесении на плоские поверхности теплообразование и степень расширения будут минимальными. При нанесении материала в больших количествах может происходить нагрев до 160°С и увеличение объема до 30%. В этом случае при работе с наполненными деталями, перемещении их необходимо пользоваться защитными перчатками. Через прибл. 8-24 час (в зависимости от температуры, случая применения, нанесенного количества материала и свободной поверхности) материал является отвердевшим.

Очистка 
Свежий, не отвердевший материал нужно сразу же стереть с поверхностей деталей, картушей и насадок-смесителей сухой тряпкой. Остатки Terocore-1401CA-25 можно удалить растворителями (напр., промывочным бензином). При использовании установок для нанесения материала из бочки, детали установки, наполненные смешанным материалом, очищаются прокачиванием компонентом А. Отвердевший материал можно удалить лишь механическим способом.

Условия хранения 
Опасность непереносимости мороза:
условно

длительное хранение при низких температурах может привести к кристаллизации компонента А, хотя это можно устранить путем кратковременного нагревания до 60°С

Рекомендуемая температура хранения:
от 15°С до 25°С

Срок хранения:



12 месяцев (картуши)

4 месяца (бочонки)

Форма поставки
Картуши двойные


компонент А
265 мл









компонент В
135 мл

Бочонок




30 л

Указания относительно опасности/

рекомендации по безопасности/
специальные обозначения при транспортировке
см. паспорт безопасности

Указание
Вышестоящие данные, в особенности рекомендации по обработке и применению нашей продукции основаны на наших знаниях и опыте. Из-за различных материалов и условий труда, находящихся вне пределов нашего влияния, мы в любом случае рекомендуем проводить достаточные собственные опыты, чтобы установить пригодность нашей продукции для методов и целей обработки, которые Вы намереваетесь использовать. Ответственность не может быть обоснована ни на основании этих указаний, ни на основании устных консультаций, исключением того случая, если нам в этом отношении может быть поставлен в вину умысел или грубая халатность.

С момента выпуска данного листа с техническими данными все изданные ранее издания теряют свою действительность.
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